

2013-04-30 

亞洲大學與新北市恆毅高中簽訂策略聯盟！---

亞大與新北市天主教恆毅高中簽訂策略聯盟，雙方加強實質的學術交流。



圖說：亞大保健系一年級余宗昀(左一)，與恆毅高中家長會總召韓連忠(右二)相見，格外親切。

兆蘭、家長會會長許耀堂、家長會總召韓連忠等人，今天下午到亞洲大學，與亞大校長蔡進發簽訂策略聯盟，校長蔡進發、副校長鄧成連、管理學院院長鄭健雄、教發中心主任卓播英等位主管人員到場接待，表達歡迎之意。

新北市天主教恆毅高中今(30日)與亞洲大學(Asia University, Taiwan)簽訂策略聯盟，恆毅高中校長卓明楠說，這是該校首次到中部，跟亞洲大學簽訂策略聯盟，顯得意義非凡，他希望能與亞洲大學展開實質的學術交流。

新北市天主教恆毅高中校長卓明楠率同輔導處主任湯

蔡進發校長說，亞洲大學辦學理念，與恆毅中學是一致的，都是重視美育、品德教育及國際觀，不但創校之初，就把美學觀念放進去，還設立三品書院，推動「做人有品德、做事有品質、生活有品味」等三品教育，還推動四創學園，鼓勵同學創新力、創造力，不但參加國際IF、紅點設計大獎，得獎連連，近3年來，參加11次各地國際發明展，已獲39面金牌，同時在教學、研究、服務等領域表現卓越，如連續8年獲得教育部評為「教學卓越大學」，各項評鑑也名列前茅，教師研究能量也提升，排名全國各大專院校第24名；還設立學習、生活、生涯等三導師，還推動曼陀師制度，全面照顧學生的生活與學業。

亞大保健系一年級余宗昀等四位同學是畢業於恆毅中學，他們也到場表達在亞大唸書的感言，其中，商設系二年級同學韓少鈞，與恆毅高中家長會總召韓連忠是父子，兩人相見格外親切，韓少鈞等位同學說，他們在亞大學習非常愉快，不但經常聆聽諾貝爾級大師暢談人生感想，還可看到不少知名人物到校演講，也經常參



圖說：亞洲大學校長蔡進發(右)與新北市天主教恆毅高中校長卓明楠簽訂策略聯盟。

加校外設計大賽，累積比賽經驗，學校晚上還提供免費學習英語、考證照班，「每天都在學習，每天都有收穫，日子過得很充實！」

卓明楠校長關心在亞洲大學唸書的恆毅高中校友，他說，看到恆毅的校友在亞大唸書，愉快又有成長，不但在學校參加各項研習及英語精進班、證照班，還參加社團等課外活動，生活多彩多姿，學習到課本以外的知識，如團隊的溝通、協調及整合能力，讓他感到欣慰。

恆毅中學卓明楠校長一行人，還到校園參觀，對亞大優美校園、宏偉建築、安藤忠雄藝術館，還有散佈各處國內外知名雕家藝術品，留下深刻印象。



圖說：亞洲大學與新北市天主教恆毅高中簽訂策略聯盟，與會人員一同合影。